

दैनिक बजार अनुगमन मिति २०८०-०५-३१ कार्यालय: (वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग)

क्र.सं.	विभाग । कार्यालय	टोली नं.	टोली सदस्य संख्या	अनुगमनको क्षेत्र वा स्थान	विषयगत क्षेत्र	अनुगमनको प्रकार	देखिएको अवस्था (कसुर)	कारवाही
१	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	२	सिंहदरबार	होटल तथा रेस्टुरेन्ट	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
२	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	२	सिंहदरबार	होटल तथा रेस्टुरेन्ट	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु १००००/- (दश हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
३	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	४	सिंहदरबार	होटल तथा रेस्टुरेन्ट	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
४	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	३	सिंहदरबार	होटल तथा रेस्टुरेन्ट	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
५	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	४	शान्तिनगर	अटो पार्ट्स	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको ।
६	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	नक्साल	अन्य	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको ।
७	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	नक्साल	सर्जिकल सामान, मेडिकल इक्युपमेन्ट	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको ।
८	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	५	डिल्लीवजार	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
९	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	चन्द्रागिरी	अन्य	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
१०	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	३	नक्साल	अटो पार्ट्स	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
११	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१३	४	डिल्लीबजार	अन्य	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको ।
१२	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	२	सिंहदरबार	होटल तथा रेस्टुरेन्ट	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
१३	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	४	सिंहदरबार	होटल तथा रेस्टुरेन्ट	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको ।
१४	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१५	४	सिंहदरबार	होटल तथा रेस्टुरेन्ट	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
१५	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	२	सिंहदरबार	होटल तथा रेस्टुरेन्ट	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु १००००- (दश हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको ।
१६	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	३	सिंहदरबार	होटल तथा रेस्टुरेन्ट	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।

दैनिक बजार अनुगमन मिति २०८०-०५-३१ कार्यालय: (वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग)								
१७	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	७	पेप्सीकोला	मिठाइ	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
१८	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	६	नयाँ बानेश्वर	मिठाइ	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
१९	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	७	पूरानो नैकाप	डेरी प्रोडक्ट्स	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु ५०००/- (पाँच हजार रुपैया) मात्र जरिवाना गरिएको।
२०	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	६	७	कमलपोखरी	मिठाइ	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।
२१	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	९	४	थापाथली	अटो पार्ट्स	नियमित	कागजात माग भएको	कागजात माग भएको।